

邹建军:爱心献母校 路灯亮校园

信阳消息(邹晓峰 陈良森) 7月17日晚,光山县白雀园镇第一初级中学寂静的校园里,伫立在校运动场两边两盏刚刚安装调试好的太阳能路灯,发出白色的光亮,令校园倍感温馨。

赠送路灯者名叫邹建军,今年44岁,白雀园镇土庙村人,是该镇一中走出去的一名学子,现在广东省深圳市创业有成。他虽然多年身在异乡,但心系桑梓,今年6月中旬,邹建军因事返回家乡,一天晚饭后,独自一人步入了他的母校,看着一幢幢教学楼,听着教师的辅导声、学生的读书声而倍感温馨和骄傲。当他走到操场,看到操场的路灯陈旧、灯光灰暗

时,便萌生了给操场赠装路灯的想法,同时也想起他的启蒙学校土庙小学是不是也有这样的需求。

第二天一大早邹建军就来到了土庙小学。虽然教他的两位老师早已退休,但他感到母校的一切好像都在昨天。在与校长和教师的攀谈中,了解到学校大门口也需要一盏路灯,他当场拍板决定赠装两盏太阳能路灯,令学校师生十分感激。

事隔3天后邹建军返回广东深圳,及时与深圳市远祥科技有限公司进行了联系,订购了四盏太阳能高光效led模块路灯,每盏价格为8600元。为了把光明及早送到两个母校,

他在工作十分繁忙的情况下,于7月17日上午带着安装调试技术人员返回了家乡,一下车就分别来到两所学校,进行紧张地安装调试工作。

面对白雀园镇父老的赞誉,邹建军却低调地说:“土庙小学和一中都是我的母校,这里承载了我青少年时期的记忆,曾经的恩师对我的谆谆教导,一直是我前进的动力,今天把太阳能路灯捐赠给母校,为师生提供更舒适的学习生活环境,是我应该做的。能为母校建设尽一份力不仅是一种光荣,更是一种责任。今后,我还会继续为母校做一些力所能及的事,用实际行动报答母校的培育之恩。”



7月18日,光山县马畈镇太平村瑞全家庭农场村民在桃园内收获黄金蜜黄桃。该家庭农场2015年春引进种植200多亩优良品种黄金蜜黄桃,现在喜获丰收。亩均产值2万多元,吸纳村里19名村民在家门口就业,人均年增收1.9万元。农场还把种植黄金蜜黄桃技术传授当地农户,让更多村民通过种植黄桃走上脱贫致富路。

谢万柏 摄

捷报又传硕果香

罗山楠杆高中今年高考高招工作再创佳绩

信阳消息(鲁明 万明) 捷报频传丰收景,桃李芬芳硕果香。2019年罗山县楠杆高中高考再写辉煌,本一、本二进线均以明显优势位居全县农村高中第一位。目前学校正有条不紊地开展高招工作。

今年高考,罗山县楠杆高中本科进线115人(体艺生23人,当年中招生成绩均在三千名以外),其中普通类本一进线3

人,以绝对优势位居全县农村高中第一,体艺类本一进线10人,以绝对优势位居全县农村高中第一,本二进线23人,以绝对优势位居全县农村高中第一。

该校近年来把教学质量当作学校的生命线。积极推进课改,28个班全部配齐了电子白板,以此辅助教学。认真坚持集体备课。校领导亲自坐镇高三,深入课堂,发现问题及时整改。

切实抓好了培优补差工作,并将辅导结果与高三四次大考直接挂钩,过程评价没有走过场。利用展板和宣传栏推出高三各科复习介绍及大考英雄榜,激励学子们冲刺高考。电子屏幕每日滚动播出学生的励志一言,营造好学习氛围。临考前80天聘请专家为学生作励志演讲。还配置了心理咨询师为高三学子做心理辅导。

县区
传真



新县酒店乡

“夜谈”活动开展忙

信阳消息(刘 强)为进一步转作风、转方式、提效能,更好服务脱贫攻坚成果巩固、乡村振兴等中心工作大局,近期,新县酒店乡村组一线纷纷开展昼访“夜谈”活动。

立足工作强宣讲。与结对帮扶、支部共建共融等相结合,以脱贫攻坚、乡村振兴、夏季安全等政策为重点,该乡制定“二四”夜访计划,联合“一对一”帮扶的支部、部门相关党员干部深入村组开展政策宣讲、解惑答疑和听取群众意见建议,及时掌握群众心声和发现问题,争取群众理解、支持参与。

依托帮扶送文化。为了丰富“夜谈”内容和群众文化生活,该乡争取结对帮扶单位协调支持,先后邀请县歌舞团、县清风民歌演唱队到村组开展送文化活动,为当地群众送去了喜闻乐见的时尚歌舞、本地戏、小品等节目。

结合诉求办实事。该乡坚持以村为单位,明确专人收集群众意见建议,建立实事台账,及时研究制定解决措施和计划,促“夜谈”活动取信于民。

截至目前,全乡共开展“夜谈”活动15场、送文化活动4场,收集意见建议300余条次,办理实事、解决突出问题26件,争取项目资金55万元,其中,王楼无名烈士墓、桂步蟾烈士遗迹修缮工程已完成50%的工程量。

浉河区游河乡

不动产登记有序推进

信阳消息(沈继国)为扎实推进农村房屋不动产登记工作,浉河区游河乡积极部署,采取有效措施,确保工作有序推进。

该乡成立游河乡农村房屋不动产统一登记制度建设工作领导小组。先后召开班子会议、各村(居)动员会,就农村房屋不动产登记工作进行部署,明确目标,落实责任,层层传导压力。坚持以“宣传”为先导,召开由各村各部门参加的动员大会,准确下达上级文件要求,要求每个村开展农村房屋不动产登记前,在村委会宣传栏等醒目位置张贴通告,积极宣传农村房屋不动产工作的重要性及意义,为农村房屋不动产登记工作顺利开展营造浓厚氛围。

农村房屋不动产登记工作既要遵守相关法律、法规,执行相关规范标准,又要切实维护农民的切身利益,为此该乡把业务培训放在优先位置,提高实际操作质量,对各村人员集中讲政策、解疑惑,通过学习培训,提高了每位工作人员的业务能力。乡、村、组三级安排专职人员积极配合实施认真开展外业调查,保证调查精度,加强与各村协调沟通,保证调查的真实性、一致性。同时定期召开会议,研究外业调查中遇到的疑难问题,从技术和政策层面上进行共同研讨、研判,集中解决。要求各村在工作中严格按照规范标准执行,乡定期到各村进行督促检查,对各村在登记调查过程中遇到的问题,做到及时沟通解决,妥善处理登记过程中遇到的各种问题和矛盾。

截至目前,游河乡已完成7个村5200户的外业调查,下一步将增加人员班组,加大工作力度,力争尽早完成外业调查任务。